Opstinsko takmicenje 2012. godine

Munncrapcreo npoceete v Hayke Penybnuke Cpbuje
APYIITBEO MATEMATHUYAPA CPBUWJE

ONITHHCKO TAKMWYEHSE U3 MATEMATUKE
YHEHWKA OCHOBHMWX WLKONA
04.03.2012 - Il PA3PEQ

1. Mcva cnosa 3amedn  wotum, a Pa3nuumTa CNOBa  PasnuuuTim
Luppama, Tako 1a cabupanse
MC + MC + MC =M,
Oyne Tauno v aa je npu tome y Gpojy MC umdpa necerruya sehia o
Lmdpe jepunnuga. Wapauynaj J+2-M+3 - €,

2. TumoTtuje je cny4ajHo OTBOPUO KIUTY W U3pauyHao Aa je 41 3bwp
Opoja kojum je obenemera neea cTpana u 6poja Kojum je obenexena
AccHa CTpatia Te Kibure. M3pauyaj npousson twx Gpojesa.

3. ¥ oba cnydaja Ha cwum Tepasuje cy y paEHOTEmM, Wapauynaj macy
jalyke n MACy KpYWKe Ha OCHOBY CMKA,

4. lpemectv camo jegro nanuapelie Tako aa fobujew TAuHY jefiHakoCT.
Onpeav cea pewerba.

AVI 4V =XIX

5. Ha npasoj cy Tauke A, B, Cn D 1ako pa je B wsmehy Au G a D wamehy B
wC Ako je AB = 7cm, BC = sgm dmm u AD = 8cm 8mm. MapauyHaj
Ay#uHY nysn C0.

Ceaku 3anarak ce Goayje ca no 20 Goposa.
Wapajia 3apataka tpaje 120 munyta.
Pewetbe ceakor 3ajaTka KpaTko W jacko obpaanommTy.




Munucraperso npoceete n nayke PenyGnuke CpGuje
NPYILITBO MATEMATWUYAPA CPEUJE

ONWTHUHCKO TAKMWYEHE U3 MATEMATUKE
YHEHWKA OCHOBHUWX LLKONA
04.03.2012

IV PA3PEQ]

1. Aro jex - 2012 = 3434, uzpauyuaj:
] (x +2000) - 2012; G6){x-2000)-2012; 8)x-(2012 - 2000)7

2. Wicta cnioBa 3amedH woTuUM, 8 panvuMra  chogpa DA THM
iwhpama, Tako fla cabuparue

. AA + A =BCD,
byne ravno. Mapauynaj apepmoct wapaza A =B+ C - [,

3. Kpo3 Hexy ues ucTekHe 54 nutapa soge 3a 6 MultyTa. Konweo nurapa
BOIE MCTEUE KPO3 TY ties 01 6 cati w13 munyTa yjyTpy fo nosofin?

4. Npeupraj 6 uyudapa y vy
2012201220122012
Tako [a fecetolmdgpent Gpoj Koju ce cacToju o) NpeocTanuy umpapa
Gysie: a) najaehn moryhing G) najmaisu moryhn,

30cm

5. Benukn npapoyraoHvk je cactasmen o
5 jejpiakux MatbKx npasoyraoHmka (Buam
cmky). Ako je ayxuna sehe crpanmie
BENUKOT npagoyracHuka  30om  (Buawm =
CnuKy), wapauyHaj oOMM jepHor manor
NpagoyraoiuKa, EIEE =

Csaku 3aparak ce Gopyje ca no 20 Goyosa.
Wapana 3aparaka tpaje 120 munyta.
Peweie coakor 3a71aTka KPaTko v jacHo oGpasnommTw,




MUHMCTApCTBO NPOCBETE W HayKe PenybBnuke Cpbuje
NPYWTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OMWTUHCKO TAKMWYEHE U3 MATEMATUKE

YYEHWKA OCHOBHUX LLKONA
04.03.2012
V PA3PEQ
1
1. 3a konuko je ceaxw o Bpojesa 0,09; 0.24; 0,222; L; —— MadtbM
100 125
1
op —?

- 4

2. JlysvHe cTpaHvua NpasoyraoHuKa cy a cm o bem, raecyamnk
npupofHn Gpojesn. AKO je NOBPWWHA TOM NMPABOYradHWKa 48cmr
W3payyHaj reeros obum. Konuko pelwetba nocroju?

’ 2
3. ¥Yrao a je 3a E npasor yrna sefin Of tbemy CyNAeMeHTHOr yTia

WapauyHaj yrao a.

4. Ha cnuum je durypa cactae/beHa Ofl
jeHAKWX KBajpaTa CTpaHuue Tem.
KonWwko yKyNHO KBajpaTa youagall Ha
cniumn? WMapauyHaj 30mp noBplimvHa
CBUX TUX KBagpara.

Hanomexa. CTpaHuue KsappaTa mory
BT CAMO HA NMHWjAMa KOje CY Ha CNULM HaLpTaHE,

: R, LA Y
5. Oppepu npuwpogar 6poj n Takae Aa je E+E+-5—+—=1.
n

Csaky 3apatak ce Bogyje ca no 20 boposa.
Wapapa 3apataka Tpaje 120 MunyTa.
Peweibe CBAKOT 3aAaTKa KPaTKo W jacHO 0BpasnomuTy.




MuHICTAPCTBO NpocBeTe U HayKe Peny6nuke Cpbuje
OPYLUTBO MATEMATWUYAPA CPBUIE

OMLITUHCKO TAKMWUYEHE U3 MATEMATUKE

YYEHWKA OCHOBHUX LLKONA
04.03.2012
F
VI PAZPEQ
3
1. Akoje AB= EF,AB || EFwAD = CE e
(Ha cnvuw) nokasw aa je FO = BC,
A
B

2. Npousson 7 pasnuuuTix Lenux bpojesa je 252. 0 Kojum Bpojeeuma je

pe4?

3. Y tpoyrny ABC (£C = 90°), tauka D je Ha cTpaHuui BC Takea faa cy
Tpoyrnosv CDA w ADB jepHakokpaki. Oppeau yrnose Tpoyrna ABC.

4. Ha tesru cy 6une kpywxe, jabyke, Gpeckse u baHaHe. YrynHo je buno
sulwe oa 50, a mare of 100 komapa soha. bpoj kpylwaka u jabyka je
WCTH, @ 3ajeaHo unHe Tpefinny yrynHor 6poja soha. Opg npeocranor

5 : : .
soha = Hucy GanaHe. Konuko komaga jabyka U bauaHa je 3ajefiHo
Guno Ha Tesru?

5. Peww jeaHaumHy |abl+p=53 y ckyny yenux bpajesa, ako je p npocT,
a a w b cy HenapHu BpojeBu.

Ceaku 3aaaTak ce Boayje ca no 20 Gopoea.
WM3pana 3agaraxa Tpaje 120 MuHYyTa.
Pewerbe CBaKor 3afaTKa KPaTKo W jacHo 06pasnomunTi.




MuHucTapcTso npoceeTe M Hayke Penybnuke Cpbuje
[PYLUTBO MATEMATWUYAPA CPBUIJE

ONWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LUKONA
04.03.2012 - VIIPA3PEQ

1.4) M3padyHaj epenHOCT n3pasa

-243) : 20{5 1—(—2}’-(1ﬁ} :
28} o0

&) YnpocTy uapaz: :Eﬁ-(EJﬁ—ﬁ:}-{m —J«ﬁ}

. Y npasoyrnom Tpoyrny ABC (yrao ACB je npas) AB=3 n AC=1.Ha
=

742
fy#u BC gava je Tauka M, Tarkea jla je (M = ~:— lLita je gehe BC unn

AM?
B. Oppepmxaxoje 8° + (4"}x =

4. Bepa je 3amucnina netouudpenru 6poj A. Patko je bpojy A ponicao ¢
necke cTpate undpy 1. Cnaorsyb je Bpojy A € nese CTPaHE A0NKUCA0
uabpy 1. Ha osaj Haumn Patko je fobuo Tpu nyTa sehiu Gpoj of
Cnagoreybosor. Koju 6poj je Bepa 3amucnuna?

D 6cm e
5. Y npasoyrnom Tpanesy ABCD awuja- :
roHane ce ceky y Taukm S w AB =
8cm, AD = 4em w (D = 6cm (Buan  4cm £5
CAUKY). :
a) Nokamu pa tpoyrnoeu ASD v BCS P 8
umajy jefHake NOBPLIKHE, gcm

6) Oppeaw paznuky nospluwHa Tpoyrnosa ABS u COS.

Ceaky 3anatak ce Sopyje ca no 20 Gogoea.
WMapapna 3agaraka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwerse CBAKON 3a0aTKa KPaTKo W jacHo oBpaanoKuTi.




Munucrapcreo npoceere u Hayke Penybnuke C pbuje
APYIITBO MATEMATUYAPA CPEUJE

OMWTUHCKO TAKMWUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWMKA OCHOBHMX LUKONA
04.03.2012 - VIIl PA3PEQ]

1. ujaronana jepne Gouwe crpade NPaBUNHE TPOCTpaHe npuime je

8+3cm. Wapauyna) nospuwmny u aNpeMUHy NPUIMe ako e

AujaroHana BoyHe cTpade HarHyTa NPema pagHU OCHOBE NOJ Yrnom
of 60°

2. Tlac Hyhko je BezaH kaHanom ayxn- 4
He 12m 3a yrao npagoyraoHe 3rpage
yuje ¢y aumeHsnje 4m u 8m (augu 8m
civKky). Ako je 3rpaga Ha pasHom
TEPEHY, KONWKa jé noepliMHa no
Kojoj hyhiKo Moxe fa ce kpehie?

Hyhiko

3. Heka je O uentap onucador Kpyra JefiHakokpakor Tpoyrna ABC (AC =
BC) v Heka cy Tauke D w F, pepom, cpequwTa ocHonue AB 1 Kpaka
AC,

a) flokaxu pa cy rpoyrnoen ADC v OEC cnuumn,
b} MapauyHaj nonynpeuHuk onucanor Kpyra Tor Tpoyria ako je acHo-

Bula a = 12cm u Kpak b = 10cm.
&~
4. Oppepn Bpoj aTako Aa jeguaumne |

Eaxﬁlx=a+4 W ~-1—{2x—1]:x—]i£
3 4 .

BYOY eKBMBANEHTHE,

5. Konuko uma netouyndpennx Gpojera Yuje cy cae yrudpe paznuuute u
WCTE NnapHocTu?

Ceaku 3anatak ce boayje ca no 20 Goposa.
M3papa sanataka Tpaje 120 mMunyTa.
Peulerbe ceakor 3agatka KpaTko M JACHO oBpaznasuTi.

www.matematiranje.in.rs




